

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005487896

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Socios Technologies AG, Zug

Socios Technologies AG (Socios Technologies SA) (Socios Technologies Ltd) Gubelstrasse 11 6300 Zug

Socios Technologies AG, in Zug, CHE-219.335.797, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 239 vom 08.12.2021, Publ. 1005352069). [gestrichen: Mit Erklärung vom 18.01.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: BDO AG (CHE-384.985.628), in Steinhausen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 7986 vom 31.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 239, Datum: 08.12.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug